

Palić

KOLAUDACIJA ORGULJA U ŽUPNOJ CRKVI NA PALIĆU

Dana 11. travnja uz nazočnost velikog broja vjernika obavljena je kolaudacija obnovljenih orgulja u župnoj crkvi na Paliću. Kolaudacijom je rukovodio preč. g. Csaba Paško, *regens chori* subotičke katedrale. Sudjelovali su učenici srednje glazbene škole, usmjerenje crkvena glazba i članovi katedralnog zbora *Pro muzika*.

Orgulje su rad tvrtke Angster iz Pecuha. Izrađene su za župnu crkvu u Deronjama, 1913. godine. Nakon rata,

zbog iseljavanja Njemačkog pučanstva župa ostaje bez vjernika, te se orgulje dugi niz godina nisu koristile. Godine 1999., na inicijativu paličkog župnika prenešene su na Palić. Posao je obavljen prilično nestručno - drugi manual je potpuno isključen, a bilo je i drugih nedostataka. Godine 2002. orgulje su ponovo popravljane, ali su se ubrzo pokazali određeni nedostaci. U veljači 2010. godine ponovno se pristupilo obnovi pod vodstvom D. Mandić.



Dubrovnik - Vinjani

ZLATNA HARFA SPLITSKO-MAKARSKE NADBISKUPIJE

U subotu 5. lipnja 2010. godine Splitsko-makarska nadbiskupija organizirala je susret dječijih crkvenih zborova u Dubrovniku i u Vinjanima.

Sudjelovalo je trinaest župa, dvanaest iz Splitsko-makarske nadbiskupije i jedna iz Šibenske biskupije. Sam susret je započeo s misnim slavljem u crkvi Male braće u Dubrovniku na kojem su pjevali prisutni dječji zborovi. Zborovi su otpjevali po jednu pjesmu na temu ovogodišnje Zlatne harfe *Gospodin je pastir moj*.

Nin

ZLATNA HARFA ZADARSKE NADBISKUPIJE

U župnoj crkvi Sv. Anselma u Ninu 16. listopada 2010. održano je natjecanje dječjih župnih zborova Zadarske nadbiskupije na temu "Gospodin je pastir moj". Nastupilo je oko 120 djece iz župa: Sv. Marcele iz Nina, "Anđeli bez krila" iz Paga, zbor župe Srce Isusovo iz Zadra, te "Marijini prijatelji" iz Zemunika. Misno slavlje koje je prethodilo samom nastupu predvodio don Gašpar Dodić, predstojnik Katehetskog ureda Zadarske nadbiskupije.

Požega

KONCERT GERHARDA WEINBERGERA U POŽEŠKOJ KATEDRALI

U požeškoj katedrali 1. listopada 2010. održao je koncert Gerhard Weinberger, orguljaš iz Münchena.

Na programu su bila djela skladatelja iz 19. stoljeća: Felixa Mendelssohna

Bartholdyja, Augusta Gottfrieda Rittera, Roberta Schumannna i Marcela Dupréa. Koncert je završio djelom *Dieu parmi nous* Olivier Messiaena. Vrlo zahtjevnim programom We-

inberger je oduševio brojnu požešku publiku koju je, posve sigurno, ovaj koncert obogatilo kako duhovno, tako i kulturno.